

華夏導報

社址：中國文化學院 編輯室：二二三

中華民國五十七年十月十日創刊 第一四〇五號
校刊·非賣品

發行所	郭榮
社長	潘維
副社長	宋仲
編輯	公關
印刷	印刷
發行	學生生活

影劇組師生合作

今演出「長白山上」

免費招待全校師生觀賞

（本報訊）本校戲劇系影劇組為慶祝中國國民黨八十一週年暨行憲紀念日，定於今（十八日）晚七時在藝術館華風堂演出話劇「長白山上」。

「長白山上」由 多月，才決定於今該組主任王生善教授所編寫，曾於電晚呈現他們的成果視上演出，轟動一 儘管寒流侵襲，時，佳評如潮。這 但他們一致相信憑次配合「華岡藝展 著一股對戲劇的狂熱，定能帶給觀眾在影四導演組同學 心靈上的溫暖。凡策劃下，動員全系 有興趣的師生均可各年級精英，兢兢 自由前往欣賞，不業業的排練了一個 收門票。

十二年來，我有如一個園丁，眼看著一群群青年人踏進戲劇的苗圃，經過四年的灌溉、施肥、培育，他們又一群群的離去。他們初來時，眼中流露著茫然的神色；他們走時，眼中却含着晶瑩的淚水，胸中燃著一顆熱情的火。他們雖然遠去，但是遠去不是力量的分散，相反，是力量的擴散。他們到各人的崗位，盡一己之力，為戲劇奉獻出自己的生命、智慧與活力，這也是作為園丁的喜悅的泉源。

演出的話

王生善

十一月間，幾位同學向系裏反應，表示希望聯合全系同學共同演出「長白山上」這齣舞台劇時，我為他們的真情感動；我留意聽他們的計劃，他們為榮。

今晚，他們就要將一個多月來的辛勞的成果，呈現在觀眾的眼前，我在這裏祝他們成功，也以他們為榮。

至十二時半，下午一時半到五時半。週六選舉日

放假一天

（本報訊）課務組表示，本週六為增額立法委員的選舉日，本校依照規定，放假一天。

陽明學社特選禮品慰勞年長榮民

慰勞年長榮民

（本報訊）陽明學社為紀念年長榮民同志之辛勞，特選春節慰問禮品乙份，由潘副院長、焦訓導長及馮主任携往慰問，此次慰問對象為年滿六十歲以上之榮民同志。又訊：六十四年增額立法委員選舉，定週六投票，陽明學社盼各同志携帶身份證印章，屆時踴躍前往投票。

聯出支供中 含版物應心 遷往農安街

（本報訊）華岡書城本部（原聯合出版文物供應中心）於月初遷往農安街卅五之一號。服務時間自每日上午八時卅分至下午九時卅分。歡迎同學前往選購。

簡訊

△凡被系主任推薦為第四屆華岡最佳儀表青年選拔候選人，請於今（十八）日下午二時卅分，至大忠館華風堂參加決選預習。

創辦入賜鑒：在 Columbus 時，匆匆忙忙，曾於十二月六日寄去一信，阿亥俄州立大學印象最深者厥為化學系，其房舍之大，設備之週，均可稱為首屈一指。去年得諾貝爾化學獎之 Perle-Flovy，即該系一九三四年畢業之學生。我在他陳列的相片之前佇立良久，這真是創辦人所勉勵校友的「明日華岡以你為榮」。我暗暗地想，華岡有如此多學子，再過十年，我想一定可以在學術或其他方面產生出非常的人才出來。建築系校友王元最近到此，我特在六日上下午到他住處去，原來，俄大自感恩節過後已放假（為節省能源，提早放假），他已到 Alaska 去了，所以沒有看到，我已留條轉達創辦入關懷校友之意。他回來時當可看到。俄大校區極大，然而各建築之間，却有地下道相連，平常封閉不用，用時才打開。

郭院長

旅美來函(十)

十二月七日，我搭機飛來辛辛那提（Cincinnati），可是我的目的是俄亥俄州立 Miami 大學，這是一八〇九年開創的學校，已有一百五十年以上的歷史，名譽甚好，校址在牛津（Oxford），本要與此校建立交換關係，此校人文學科甚好。我在華府曾與此校聯絡，所以當我七日上午十時十二分到辛城機場時，校長已派一教授來接。不僅如此，學校并派了一架四人乘坐的專機，停在機場附近一側，因辛城機場離校還有三十哩，開車四十分鐘。我們坐專機只十幾分鐘就到了。當專機到學校附近時，駕駛員特別在校區上空繞了數週，指點我方向，校區美極了，也整齊極了，我想，要不是冬天，樹葉落盡，一定風景如畫，而學校建築，也都是三層四層。當然最主要的是他們有的是地。該校校長做了十一年，是俄州州立大學最久的校長。他是一個穩紮穩打的人，其他學校虧錢，他却綽綽有餘，沒有困難。此次出國，我決沒有想到會受到這許多禮遇，完全出人意外，例如在紐約，有六位大學校長請客，在披披堡，校長要出席議會報告，在報告之前，他還抽五分鐘見我。在西東大學，十幾個教授等了我三小時（因我的車子誤了）盛宴款待，在狄克斯大學（羅曼平之子在該校國際關係學院）國際關係學院院長（前伊明駐聯合國大使）親自招待我，并同意與我交換師生。還有一個大學準備要送我榮譽學位，我告訴他們，你們並不認識我太多，你們所認的是文化學院，而文化學院即是張曉峰先生，因此一切都必須對曉峰先生為之，由他決定最適當的人，我只是一個一時代代表文化學院的過客（此事當面報告）。其他如國會圖書館送我一百冊珍貴的書，尤為難得與可感。至於聖路易大學，薛光前先生更是太好了。他第一天知道我要去，三個副校長還有學生就等著我，又請到他家裡晚餐。在華府，張參事并親自送我走出登機門。所有這些，我都覺得是對文化學院的友好，對創辦人的敬重，也是創辦人的努力與成就，受到國際人士重視的功勳。當我接受這些禮遇的時候，我總會暗自想到「前人種樹，後人乘涼」。創辦人是種樹的人，而我却為乘涼者，內心的不安，也油然而生。但是，我也可以報告，我絕對有足夠的知識、能力，去贏得國際友人對我的尊敬。我和他們討論問題，我知道問題很深。我和他們談交換，但却不是求人。我常常牢記在心裡，我是一個中華民國最優秀的校長，所以我保持適度的身份，也表現適度的自尊與自信。

在此，我見過他們的校長，兩位副校長，交換的討論，也有具體的結果。Miami 大學明年起，給我們兩名獎學金，但是，我們要送來英文程度好的學生來，起初以歷史、政治為主，因此間或安排他們教員訪華。這種結果，也不是我所設想到的。不過我們本身在交換方面有許多要加以改進。據張曉峰告我，密大與我們的交換 List 曾有改變的意思。我回去以後，對此問題，必須加以全盤研究，但必須創辦入支持。我負責行政，知道學校行政上的困難，當然絕不會說做不到的承諾。好了，紙沒有了，就此擱筆。榮趙十二月八日

中國文化學院進修部 業務進修班招生簡章

Table with 2 columns: Course Name (e.g., 食物製備原理, 烹調工具操作) and Instructor Name (e.g., 何碧蘭, 麥強實).

Table with 2 columns: Course Name (e.g., 系統分析, 研究發展基本理) and Instructor Name (e.g., 馮文質, 蔡展男).

六學 費：A、日間班... B、夜間班... 七報名日期：自十二月十五日起... 八報名地點：1. 台北市吉林路... 九報名手續：1. 填寫報名表...

校友通訊 馬來西亞林寶美 張創辦入合鑿：生於七月初，合股開創小原流花苑，至今已五個月餘，做生意可難了...